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Специальности 40.02.03 Право и судебное администрирование 
 

№ 

п/п 

 

 

   ВОПРОСЫ 

            

                                                 ОТВЕТЫ 

полностью 

удовлетворѐн 

скорее 

удовлетворѐн 

 

скорее не 

удовлетворѐн 

полностью не 

удовлетворѐн 

затрудняюсь 

ответить 

 

                                                 Удовлетворены ли вы организацией образовательного процесса? 

1 

 

Санитарно-гигиеническим 

состоянием помещений? 100%     

2 
Материально-

техническим 

оснащением? 
93,3% 6,67%    

3 
Оформлением 

помещений? 
86,66% 13,34    

4 
Обеспечением 

безопасности? 
86,66% 6,67% 6,67   

5 

Образовательный процесс 

соответствуют 

образовательной 

программе и полностью 

выполняется?  

73,32% 26,68%    

6 

 

Удовлетворены ли Вы 

системой внутреннего 

контроля знаний 

обучающихся 

79,99% 13,34% 6,67%   

7 

Удовлетворены ли Вы 

системой отчетности по 

результатам своей 

деятельности? 

86,66% 6,67% 6,67   

8 

Удовлетворены ли Вы 

системой дополнительных 

занятий для 

обучающихся? 

100%     



9 

Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий 

для формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

79,99% 13,34% 6,67%   

 
Удовлетворены ли вы организацией воспитательного процесса? 

 

1 

Удовлетворены ли вы 

содержанием и качеством 

проводимых 

мероприятий? 

 

86,66% 13,34%    

2 
Организацией работы 

кружков  и секций 
79,99% 13,34%   6,67 

3 

Уровнем культуры 

общения, взаимодействия 

с коллегами, 

администрацией, 

родителями 

обучающихся? 

86,66% 13,34%    

4 
Объемом должностных 

обязанностей куратора? 
79,99%  13,34%  6,67% 

 
Удовлетворены ли вы своей профессиональной деятельностью, результатами своей профессиональной деятельности, готовностью 

к инновационной деятельности? 

 

1 
Профессиональная 

деятельность приносит 

вам радость? 
73,32% 26,68%    

2 

В коллективе Вы 

ощущаете свою 

значимость, ценность: 

ваши достижения и 

успехи замечаются 

администрацией? 

86,66% 6,67% 6,67%   

3 

Вам предоставлена 

возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

73,72% 26,68%    



4 

Используемые вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного 

процесса, дают хороший 

результат? 

73,32% 26,68%    

5 

Вы удовлетворены 

отношением 

обучающихся к предмету, 

который вы преподаете? 

33,35% 26,68% 6,67%   

6 

Вы имеете возможность в 

процессе педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

100%     

7 

Вы постоянно следите за 

передовым 

педагогическим опытом, 

стремитесь внедрить в 

свою практику? 

73,32% 26,68%    

8 
Удовлетворены ли вы 

оценкой вашего труда? 
79,99% 6,67% 6,67% 6,67%  

9 

Удовлетворены ли вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

73,32% 26,68%    

10 
Удовлетворены ли вы 

качеством методической 

помощи? 
79,99% 13,34% 6,67%   

11 

Удовлетворены ли вы 

организационной 

структурой?  

Организацией 

педагогических 

совещаний, советов? 

86,66% 13,34%    

12 
С позицией 

администрации всегда 
79,99% 13,34% 6,67%   



согласованы? 

13 

Контроль  реализации 

образовательного 

процесса систематичен, 

осуществляется 

демократично? 

86,66% 6,67% 6,67   

14 

Администрация делает 

все необходимое для 

охраны здоровья и 

предупреждения 

перегрузок 

педагогического 

коллектива? 

79,99% 13,34%   6,67 
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